
  

FRIVILLIGCENTER-

HVIDOVRE 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Hvidovre 
 
Dato: 21.03.24 kl. 16.30 -18.00. 
 
Mødested: Mødelokalet i Multihuset, Høvedstensvej 45. 
 
Deltagere: Thomas Møller, Birger Thybo Sørensen, Dorte Stollesen, Kenneth Bak, Birthe 
Mingon, Hanne Kruse, Ida Filippa Jarner Bjerre, Faisal Khiljee. 
 
Afbud: Amanda Irina Larsen 
 
Mødeleder: Formand, Thomas Møller 
 
Referent: Ida Filippa Jarner Bjerre 
  
Dagsorden i prioriteret rækkefølge: 
 
1. Godkendelse af dagsorden: dagsorden godkendes.  
 
2. Valg af referent og dirigent: Thomas Møller vælges som dirigent og Ida Bjerre som re-

ferent.  
 

3. Lokaler og budget  
 

Thomas har haft fat i borgmesteren fordi renovering af de nye lokaler er blevet afvist. Det 
har resulteret i at den politiske godkendelse af plan for frivilligcentret inkl. budget frem-
skyndes til april. Forslaget inkluderer renovering af lokalerne. I den forbindelse var forstå-
elsen at flytningen ligeledes udskydes indtil den politiske beslutninger er truffet, så vi und-
går at flytte to gange – hvis renoveringen godkendes. I mellemtiden er låsene blevet skiftet 
uden varsel og vi har modtaget besked om at lokalerne er indflytningsklare.  
 
Borgmesteren har haft taget fat i Tine Larting og bedt hende overføre frivilligcentrets øko-
nomiske midler til vores bankkonto. Der er ikke sket noget. Thomas har igen haft kontakt 
med borgmesteren d.d., som vil rykke Tine.  
 
I forhold til flytningen er der enighed om at gøre, som kommunen beder os om. Vi antager 
at kommunen står til ansvar for at flytte frivilligcentrets inventar.   
 

 

4. Seniormesse 
 
Frivilligcentret har holdt møde med arbejdsgruppen (bestående af frivillige fra: Ældresa-
gen, seniorrådet, frivillige ældre og faglige seniorer). Vi forventningsafstemte og mødet var 
positivt. Messen skal finde sted fredag d. 15 november. Kometen og lokaler i biblioteket er 
booket. 
 
Næste møde med arbejdsgruppen er d. 4 april, hvor vi går i gang med planlægningen.  

 

5. Åbent hus   
 
Vi har lavet en plan for åbent hus d. 16 maj. Se separat dokument.  



  

FRIVILLIGCENTER-

HVIDOVRE 

 
Bestyrelsesmedlemmerne har hver især en opgave, som de skal stå for på dagen. Det be-
sluttes at Kenneth og Amanda skal fortælle besøgende om hvordan det er at være politisk 
valgt ind i bestyrelsen.  
 
Det vedtages at holde fast i åbent hus på trods af flytning.  
 
Vi taler om at der mangler suppleanter til bestyrelsen. Samtalen fortsættes ved næste 
møde.  

 
6. Status på kommende dialogmøde med borgmesteren og politikere   
 
Der er kommet to tilmeldinger og fire afslag. Der er sendt en påmindelse ud.  
 
Det vedtages at holde fast i dialogmødet.  
 
7.  Strategisk samarbejde med fagcentrene:  
Bestyrelsen godkender forslag til samarbejder med fagcentrene. Se separat dokument for 
info om forslagene, samt udfald af møder (markeret med gult). 
 
Samarbejde med BOF:  
Bestyrelsens kommentarer:  Ang 10.1 (sociale indsatser): Bestyrelsen stiller spørgsmål 
til fokus på Tandplejen og Sundhedsplejen. I samarbejdet er det vigtigt at understrege at 
frivilligcentret er ikke eksperter på det sociale felt, men på det frivillige felt. 
 
 
Samarbejde med BOB:  
BOB var åben for samarbejde. Aftaler fra mødet:  

- oplæg omkring FH til cafeaften ifbm Udvikling af en frivillig indsats hvor lokale fælles-
skaber inviterer ensomme kontanthjælpsmodtagere og ensomme ledige fleksjobbere in-
denfor. Ikke en fond, men et direkte samarbejde.  

- Aftale om oplæg ifbm. Almennyttige boligområder. Hjælp til ukrainske flygtninge.  
 
Bestyrelsens kommentarer:  Bestyrelsen nævner at tilbuddet 3 Digitalt udfordrede borgere mu-
ligvis eksisterer andre steder. Vi undersøger dette og tager kun projektet, hvis opgaven ikke alle-
rede løses andetsteds. 
 

(Her nævnes det at frivilligcentrets har holdt møde med Hizmet-foreningen omkring et projekt 
om fællesskab på tværs af religioner og kulturer. Dette er også relevant for integrationsom-
rådet (BOB).) 
 
 
Samarbejde med SOÆ:  
Bestyrelsens kommentarer:  ingen kommentarer. 
 
 
Samarbejde med HAP:  
Bestyrelsens kommentarer: igen kommentarer. 
 
 
Samarbejde med SKO:  
Bestyrelsens kommentarer: Dorte tror ikke at punkt 2 er realistisk. Forældrene har rigeligt at for-
holde sig til, og de er ikke åbne overfor frivillige. Vi beslutter at holde fast i punktet og være nysger-
rige.  
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8.Evt.  Ida sender en mail til bestyrelsen med dato for ordinær general forsamling.  
 
 
 
 
 
 
  


